Справка о деятельности Муниципального автономного учреждения «Культурно-деловой центр» за 2021 год
Директор – Мелентьева Евгения Викторовна, тел. 8 (34256) 5-57-88

Адрес объекта: 

Юридическое лицо МАУ «Культурно-деловой центр» включает два отдельно стоящих здания: 

- здание по адресу: 618200, Пермский край, г.Чусовой, ул.Ленина, д.45; 

- здание по адресу: 618235, Пермский край, г.Чусовой, п.Лямино, ул.Первомайская, д.4а. 

Характеристика объекта:

- МАУ «КДЦ», г.Чусовой, ул Ленина, д.45 (введено в эксплуатацию в 1964 году, три этажа, общая площадь здания составляет 6698,6 м2). Центральная система отопления. Зрительный зал на 643 места. В 2018 году произведены частичные ремонтные работы фасада здания, осуществлена замена кресел, ремонт пола, порталов, освещения в зрительном зале. Учреждение оборудовано автоматической пожарной сигнализацией, кнопкой экстренного вызова, пути эвакуации соответствуют установленным нормативам, на каждом этаже имеются планы эвакуации и средства первичного пожаротушения, отмеченные указателями. В рамках антитеррористической устойчивости учреждение оборудовано видеонаблюдением и установлен рамочный металлодетектор Блок пост РС-600. 

- МАУ «КДЦ», п.Лямино, ул.Первомайская, д.4а (введено в эксплуатацию в 1961 году, два этажа, общая площадь здания составляет 1554,8 м2). Центральная система отопления. Зрительный зал на 400 мест. Зал не эксплуатируется, требует капитального ремонта. Учреждение оборудовано автоматической пожарной сигнализацией, кнопкой экстренного вызова, пути эвакуации соответствуют установленным нормативам, на каждом этаже имеются планы эвакуации и средства первичного пожаротушения, отмеченные указателями, оформлены уголки безопасности.

МАУ «Культурно-деловой центр» является ведущим учреждением культуры Чусовского округа, организатором главных окружных и городских мероприятий. Даже в условиях действия ограничительных мер учреждение не сдает позиций, подстраивается под новую систему работы и ведет активную деятельность. 

Показатели деятельности 2021 год:
1. Количество самодеятельных клубных формирований – 22 ед. 
2. Количество участников клубных формирований – 755 чел. 
3. Количество проведенных мероприятий – 204 ед. 
4. Количество участников мероприятий – 52 220 чел. 

5. Количество посещений на платной основе – 6 250 чел. 

6. Отношение средней заработной платы работников к заработной плате по региону – 88%. 

Успешная и плодотворная работа самодеятельных клубных формирований – приоритетное направление в деятельности учреждения. 

В 56-ом творческом сезоне руководством учреждения была введена система дорожной карты развития творческих коллективов до 2025 года. Каждый руководитель коллектива уже проходил эту процедуру целеполагания и отчетности 4 раза. 
Стоит отметить, что на данный момент дорожная карта работает эффективно и приносит хорошие результаты: наблюдается привлечение новых участников в коллективы и сохранение количественного состава, руководители формирований стали более избирательны к фестивалям/конкурсам и отдают предпочтение рейтинговым мероприятиям. Важным моментом является повышение квалификации или переподготовка руководителей. 6 руководителей уже прошли курсы (Вырова Ю.Ю., Буторина Н.В., Колесова О.В., Дресвянникова Н.Г., Шапошникова С.Н., Мальцева А.Ю.).  

Конечно, проведение мастер-классов для участников коллективов с привлечением специалистов из Чусового, Лысьвы, Перми является отличной формой развития исполнительского мастерства, техники, профессионализма, новых направлений хореографии. Это неоднократно было отмечено самими руководителями. 
Самое главное, что с введением дорожной карты руководители стали видеть цели своей деятельности, в каком направлении двигаться и что именно нужно делать для развития себя как профессионала и своего коллектива. 
В 2020 году Культурно-деловой центр стал ключевым звеном в реализации значимого проекта «Живое сердце города», став центром культуры Пермского края. Проект реализовывался в сложных условиях пандемии, но все запланированные 44 мероприятия были проведены. КДЦ стал организатором крупных и требующих большой подготовки событий (церемонии открытия и закрытия проекта, фестиваль «Новоселье», фестиваль «Книгоград и др.) и принял гостей со всего Пермского края. 
МАУ «Культурно-деловой центр» является участником и победителем различных конкурсов проектов. 

2020 г. – 226 500 руб.

- 120,0 тыс.руб. на организацию и проведение мероприятия «Десант Победы» в рамках конкурса культурно-досуговых учреждений 
- 106,5 тыс.руб. на организацию и проведение творческой инициативы «Арт-кластер «РИТМиКО» в рамках мероприятия «Творческие люди»
В 2020 году реализация двух проектов (летний фестиваль «В центре», фестиваль семейных традиций «Древо») стала невозможна ввиду сложившейся эпидемиологической ситуации. 

2021 г.  – 970 000 руб.

- 150,0 тыс.руб. на организацию и проведение мероприятия «ЛенинART» в рамках конкурса культурно-досуговых учреждений 
- 70,0 тыс.руб. на организацию и проведение фестиваля «Соседи» в рамках мероприятия «59 фестивалей 59 региона»
- 200,0 тыс.руб. на организацию и проведение литературного фестиваля «Книгоград. Эволюция интеллекта» в рамках мероприятия «59 фестивалей 59 региона»
- 250,0 тыс.руб. на организацию и проведение литературного фестиваля «Книгоград. Эволюция интеллекта» в рамках конкурса «ОМК-Партнерство»
- 300,0 тыс.руб. на организацию и проведение фестиваля «Новоселье 2.0» в рамках мероприятия «Арт-резиденция». 
Учреждение уделяет достойное внимание обновлению технического состояния здания, надлежащему состоянию помещений для культурно-досуговой деятельности, благоустройству прилегающей территории. 
В 2020 году были проведены следующие ремонтные работы: 

-  Ремонт оконных блоков в количестве 47 шт.; 

- Ремонт санитарных помещений в количестве 5 шт.;

- Ремонт наружного освещения (перенос воздушной линии в кабельную траншею);

- Монтаж лестниц (проступей) на балконе зрительного зала;

- Установка 2 рольставен в лестничной клетке, соединяющей 1 и 2 этаж.

- Ремонт запасных выходов с заменой дверных блоков (КДЦ п.Лямино);

- Благоустройство территории КДЦ в рамках проекта «Чусовские атланты».
В 2021 году: 

- Устранение нарушений пожарной безопасности и открытие зрительного зала;

- Ремонт танцевального зала в КДЦ п. Лямино;

- Ремонт туалетов 1 этажа и обустройство санитарного помещения для маломобильных групп населения;

- Ремонт кассового фойе; 
- Ремонт фасада здания МАУ «КДЦ»;  

- Ремонт кровли ротонды; 
- Ремонт инженерных сетей и запуск фонтана.
