Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг организацией культуры
Адрес объекта: 
Юридическое лицо МАУ «Культурно-деловой центр» включает два отдельно стоящих здания: 
- здание по адресу: 618200, Пермский край, г.Чусовой, ул.Ленина, д.45; 
- здание по адресу: 618235, Пермский край, г.Чусовой, п.Лямино, ул.Первомайская, д.4а.

Помещение МАУ «Культурно-деловой центр» по адресу: г.Чусовой, ул. Ленина, д.45  оборудовано водо-, тепло-, энергосбережением и канализацией, оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть интернет. На здании имеется вывеска с указанием наименования учреждения и режима работы. Перед входом здании установлены конструкции для размещения рекламных баннеров о проводимых мероприятиях. 
С правой стороны здания для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках оборудован пандус. Учреждение осуществляет деятельность
по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста.
В фойе отдела расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. На информационном столе главного поста размещены буклеты, памятки и другой печатный материал, также имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей.
В вестибюле учреждения расположена касса для оплаты билетов на посещение мероприятий. Существует система оплаты наличным и безналичным расчетом. 
В учреждении созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.
В состав помещений учреждения также входят: зрительный зал на 643 места, большое фойе, малое фойе, танцевальные залы, кружковые комнаты, залы для проведения малых мероприятий, два выставочных зала, кабинеты для административного персонала, служебные помещения, кабинеты административно-управленческого и творческого персонала, костюмерная, складские помещения, санузел, гардероб для посетителей. Для осуществления деятельности отдел оснащен световым, звуковым, мультимедийным оборудованием. Все имеющееся оборудование и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяется.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности отдела функционирует официальный сайт kdcchusovoi.com, группа  учреждения ВКонтакте https://vk.com/kdc59, Инстаграм https://www.instagram.com/kdc050919/, Одноклассники https://ok.ru/group/56584400863254, а также можно отправить сообщение на электронную почту kdzchusowoi@mail.ru.
Постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для проведения ремонтных работ, благоустройства территории, улучшения и пополнения материально-технической базы отдела.
Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.
Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции. 
Помещение оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, обслуживается охранной организацией, имеется видеонаблюдение. 
Прилегающая территория заасфальтирована и освещена, разбиты клумбы, в летнее время работает фонтан, имеются зоны для активного и интеллектуального отдыха жителей, установлен детский игровой модуль, большая шахматная доска, скамьи и урны.
Деятельность отдела соответствует установленным государственным санитарным нормам и правилам.
В Учреждении и на прилегающей территории запрещено курение.

Помещение МАУ «Культурно-деловой центр» по адресу: п.Лямино, ул. Первомайская, д.4а оборудовано водо-, тепло, энергосбережением и канализацией, оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть интернет. На здании имеется вывеска с указанием наименования учреждения и режима работы. Перед входом здании установлены конструкции для размещения рекламных баннеров о проводимых мероприятиях.
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В фойе учреждения расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения, имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей.
[bookmark: _GoBack]В отделе созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.
В состав помещений учреждения также входят: фойе, служебные помещения, гардероб, кружковые комнаты, кабинеты для административно-управленческого персонала, танцевальный зал, костюмерная, служебные помещения, санузел. Для осуществления деятельности отдел оснащен мультимедийным оборудованием, световой и звуковой аппаратурой. Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяется.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения можно отправить сообщение на электронную почту domkultury1@mail.ru. 
Постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для проведения ремонтных работ, благоустройства территории, улучшения и пополнения материально-технической базы подразделения.
Прилегающая территория заасфальтирована и освещена, разбиты клумбы, в имеются зоны для активного и интеллектуального отдыха жителей, установлен детский игровой модуль, скамьи и урны.
Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.
Подразделение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции. 
Помещение оборудованы автоматической пожарной сигнализацией. 
Прилегающая территория заасфальтирована и освещена, разбиты клумбы.
Деятельность отдела соответствует установленным государственным санитарным нормам и правилам.
В Учреждении и на прилегающей территории запрещено курение.

